



Bine v-am găsit la o nouă ediție a Veștilor din comunitatea Doina!

5 decembrie 2024

Dragi membri ai comunității,

Vă mulțumim că ați ales să fiți alături de noi la Serbarea de 1 Decembrie, marcând împreună această zi cu o semnificație deosebită pentru toți românii. 🇷🇴❤️ Chiar dacă dimineața a început cu un pic de ploaie, aceasta a trecut repede, iar evenimentul s-a transformat într-o adevărată celebrare a tradițiilor, valorilor și spiritului românesc.

O zi ca aceasta nu ar fi fost posibilă fără sprijinul generos al voluntarilor și fără aportul deosebit al membrilor comunității care au venit, au ajutat, au dansat sau și-au vândut produsele tradiționale românești (daca v-au placut produsele si doriti sa comandati luati legatura cu noi). Fiecare detaliu, fiecare moment frumos creat pentru această sărbătoare este o dovadă a dedicării lor față de comunitatea noastră.

Serbarea ne-a reamintit că România este mai mult decât un loc geografic – este despre oamenii care îi poartă tradițiile mai departe, indiferent unde se află. A fost o zi în care am cântat, am sărbătorit și ne-am simțit mai aproape de rădăcinile noastre.

Vă mulțumim tuturor celor care ați fost parte din această zi memorabilă și vă invităm să rămânem uniți, pentru a duce mai departe valorile care ne definesc.

🇷🇴 La mulți ani, România! La mulți ani, tuturor românilor! 🎉



[Mai multe detalii, poze si filme](#)

Pe lângă emisiunile radio din fiecare vineri, mai avem doar două evenimente până la sfârșitul anului, evenimente de suflet care aduc din nou România mai aproape de noi:

- 🎅 Moș Crăciun vizitează copiii în grupul „La povești în limba română”
- 🎄 Colinde de Crăciun, o tradiție care ne unește și ne umple inimile de bucurie
- 📅 Detalii și formulare pentru înscrierea la evenimente sunt disponibile mai jos. Nu ratați aceste ocazii de a sărbători împreună spiritul sărbătorilor și căldura comunității noastre! 🎁 ✨

Descoperiți mai jos informații despre evenimentele menționate și alte anunțuri relevante pentru comunitatea noastră:



6 decembrie 2024 - 8 decembrie 2024 – Alegeri Prezidențiale Turul 2

SECȚIA DE VOTARE NR. 13 - NOUA ZEELANDĂ

Adresă: Europe House, 56 Wakefield St, Etaj 16, Auckland CBD

Orar secție de votare:

- **Vineri, 6 decembrie 2024:** votarea începe la 12:00 și se încheie la 21:00 (ora locală)
- **Sâmbătă, 7 decembrie 2024:** votarea începe la 07:00 și se încheie la 21:00 (ora locală)
- **Duminică, 8 decembrie 2024:** votarea începe la 07:00 și se încheie la 21:00 (ora locală)

Documente necesare: act de identitate românesc valabil – pașaport sau carte de identitate.



6 decembrie 2024 – Românie, Plai de Dor



Vă invităm să ne fiți alături vineri seara, 6 decembrie, la o ediție specială a emisiunii noastre la radio, realizată de Camelia Petruș, unde vom aduce în prim-plan tradițiile, arta și magia sărbătorilor de iarnă.

În program:

- Irina Pegler – ne va povesti despre grupul de colindători al Asociației Doina: istorii frumoase și detalii despre programul lor de colinde..
- Dana Gașcu, coordonatoarea grupului de dansuri, va împărtăși noutăți și planuri despre activitatea artistică a dansatorilor Doina New Zealand.
- Vom discuta despre „5 schimbări în bucătărie care te ajută să mănânci mai sănătos”, oferind sfaturi practice pentru un stil de viață echilibrat.
- Universul artistic al Ninei Cassian – explorăm Albumul Centenar, o creație coordonată de Alice Năstase Buciuta.
- Și, desigur, vom aduce magia Crăciunului cu un segment dedicat Grinch Weekend, un maraton de filme care vă vor umple sufletul de bucuria sărbătorilor! Pe lângă invitații speciali și discuțiile captivante, veți putea asculta o selecție de melodii care să vă aducă mai aproape de spiritul sărbătorilor.

Cum ne puteți asculta?

Accesați emisiunea noastră Vineri la ora 8:30pm via PlanetFM apasand pe butonul

“Listen” pe acest link [PlanetAudio](#)

Va asteptam cu drag,

Echipe Radio, Romania Plai de Dor, Asociatia Doina, Auckland, New Zealand



7 decembrie 2024 - Grupul de dansuri Doina participa la Multicultural Dance/Show



Locatia: Ormiston Senior College, 275 Ormiston Road, Ormiston

Ora: 4:00 pm

Grupul nostru de dansuri Doina va participa la spectacolul multicultural de dansuri din Ormiston. Fetele vor dansa in jur de ora 4.30pm.



8 decembrie 2024 - La Povești - Vine vine Moș Crăciun!



Locatia: Takapuna Playcentre, 8 Auburn Street, Takapuna

Ora: 10:00 am

Moș Crăciun va sosi în jurul orei 10:45-11:00

Moș Crăciun ne-a anunțat că va veni la La Povești duminică, 8 Decembrie.

Întâlnirea începe la ora 10:00 am în binecunoscuta locație de la Takapuna Playcentre, 8 Auburn Street, Takapuna.

De la ora 10:30, Irina Pegler ne va învăța să-l colindăm și să-i cântăm Moșului, iar toți – copii și adulți – sunt invitați să se alăture.

Formular inscriere la Vine vine Moș Crăciun!

[Mai multe detalii](#)



15 decembrie 2024 - 🎄 Am plecat să colindăm! 🎵



Locatia: Ponsonby Community Centre

Ora: 4:30 pm

Grupul „Am venit să colindăm” abia așteaptă să readucă bucuria Crăciunului în sufletele dumneavoastră. 🎅 ✨

Duminică, 15 Decembrie, ora 4:30 pm – Colindăm împreună la Ponsonby Community Centre! Toată lumea este binevenită, cu mic, cu mare, să mâncăm cozonac și să intrăm împreună în atmosfera de Crăciun. 🎄 🎵 Intrarea este liberă, dar avem nevoie să vă înscrieți (cerința locației). Formularul de înscriere este disponibil aici:

[Formular inscriere la Colinde de Crăciun](#)

!! Membrii comunității Doina care doresc să deschidă ușa colindătorilor sunt rugați să ia legătura cu Irina la adresa de email irina.pegler@gmail.com sau contact@doina.co.nz pana pe data de 10 decembrie.

Acestea sunt datele disponibile și zonele în care colindăm:



Sâmbătă, 21 Decembrie – Am plecat să colindăm în sud, centru și est. 🎵 ❤️



Duminică, 22 Decembrie – Am plecat să colindăm în vest și nord. 🎵 🌟

[Mai multe detalii](#)

Anunțuri

Duminica pe 15 Decembrie atletul Dani Siminiceanu reprezent Romania la campionatul mondial de Iron Man din Taupo. Mai multe informatii gasiti pe website-ul concursului: <https://proseries.ironman.com>

Vă invităm cu drag să vizitați website-ul nostru, unde veți găsi informații utile și secțiunea de mică publicitate. Dacă doriți să promovați o afacere, un eveniment sau aveți ceva de vânzare, nu ezitați să ne trimiteți un email cu detaliile. Vom fi bucuroși să le publicăm pe website-ul nostru! [Mica publicitate](#)

🌐 **Site-ul nostru este acum disponibil și în limba engleză!** 🎉

Invitați-vă prietenii din alte comunități să exploreze frumusețea, căldura și bogăția culturală a românilor din Auckland, descoperind noutăți și informații captivante!

Plata cotizației și înscrierea în Asociația Doina. Un pas important spre susținerea comunității noastre!

Cu cât avem mai mulți membri plătitori, cu atât creștem șansele de a atrage finanțări externe. Menționăm că Asociația Doina nu beneficiază de finanțări din România.

Pentru detalii despre plata cotizației anuale, vă invităm să accesați: [Doina - Contact](#). Vă mulțumim din suflet pentru sprijinul acordat!

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana, Aurel și Daniel

Vă invităm pe website-ul nostru

<https://www.doina.co.nz>

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, , Auckland, New Zealand

Unsubscribe